

听证完毕尚未实施 国家有令“审慎出台” 我省天然气价格暂缓调整

□据 商都网

自从国家调整了天然气源头价格之后,16日,我省召开“河南省城市民用管道天然气输配价格调整听证会”,对天然气输配价格进行调整,并决定年内调整全省各省辖市天然气价格,调价幅度在每立方米3毛钱左右。如今,随着国家相关文件的出台,我省天然气调价将暂缓。

“国家要求各地谨慎出台政府

调价项目,已经听证完毕但尚未实施的天然气价格调整方案将暂缓出台。”25日,省发改委价格调控处处长王彦章说,根据国家要求,政府定价项目的调整要根据轻重缓急,能够延期的要尽量延期实施,必须出台的要把握好调价的时机、节奏和力度。

据悉,25日上午,省政府召开会议,提出即将出台相关措施,从生产、运输、销售等环节入手稳定农产品价格,并提出在提高政府制定价

格时,要充分考虑当地社会承受能力。

“近期,国家发改委将组织督导组来我省检查我省物价情况,重点是粮食、副产品、电力等牵扯到居民消费的项目,重点查处经营者在生产自用外,超出正常的存储数量或者存储周期,大量囤积市场供应紧张、价格发生异常波动的商品等恶意囤积、哄抬价格行为以及其他变相涨价、串通涨价、牟取暴利的行为。”王彦章透露。

50余根线杆“牵手”歪倒 已有半年无人问津

线杆歪在路边,看起来很危险。



□据 商都网

近日,有读者爆料:郑州市大学南路与南四环交叉口向东南,有好几根线杆都歪倒了,线缆摇摇欲坠十分危险。

25日9时许,记者赶到现场,发现路边一排线杆东倒西歪,有50多根,其中有20多根“无根”线杆,立在路边约30厘米宽、半米深的排水沟中。这些歪斜的线杆上,连接着粗细不一的黑色线缆,但线杆上未

标注这些线缆的用途。线杆旁边的空地挖了许多土坑。居民们打听到,这些坑是种树用的。

家住二七区侯寨乡南岗刘村的刘先生称,路边这排歪倒的线杆,不是同时歪倒的。早在半年前,有个别线杆开始歪斜,歪斜多为交通事故所致。而一旦有一根线杆被撞,旁边的线杆也会受“牵连”歪斜。歪斜的线杆,又会牵扯到更多的线杆松动或断裂,遇到大风、大雨天气,根部松动的线杆就会接连

歪斜。

据了解,由于线杆上的线缆涉及的部门较多,一直无人出面维修,致使断裂、倾斜的线杆越来越多,严重影响了交通安全。郑州市城市建设热线的工作人员表示,这些线杆上架设的是通信电缆,他们已通知移动、联通、铁通、广电、电信等有通信电缆的单位,到现场查看是不是他们装的线杆。一旦查明这些线杆的产权所属单位,将及时对这些“问题”线杆进行维修。

传张小纸条,交罚款还被开除 兰考高二男生竟被校方如此荒唐地处罚

□据 商都网

“俺儿子因为上课给女生传纸条,学校让交了1000元‘管理费’。没几天,学校又通知让把儿子领走。”兰考县的焦师傅反映,在开封市兰考县创新中学上学的儿子被学校退学了。随后,校方同意退还焦先生1000元钱,并让其儿子继续回来上学。

【求助】
儿子传纸条 学校要开除

“就是男女生之间传纸条,倾诉一下爱意。”24日,开封市兰考县小宋乡的焦师傅说,两个月前的一天,儿子小林回家后情绪不对,他给学校校长打电话了解情况得知,孩子给女生传暧昧纸条,被劝退回来了。这个消息令焦师傅很震惊,他再三向校长求情,而校长说:“你拿

1000元钱,把孩子送来吧。”

无奈之下,焦师傅凑够了1000元钱,给学校送去。孩子得以再次上学。可是,没过几天,学校又打来了电话,说他的孩子又犯错误了,让他来领走。

【帮忙】
校方同意退“管理费”

学校收小林1000元钱的名义是什么?“管理费。”焦师傅出具了一张收据。

记者看到,上写“高二四班xxx,管理费”的字样,落款是“范”。对此,开封市兰考县创新中学校长左瑞亭承认,这张收据确实是学校开的,“这是一个押金,他要是不上学的话就把这个钱退给他”。

左瑞亭表示,学校只针对小林一个人收取了“管理费”,原因是小林多次违反校纪校规——把头发

染成红色、穿奇装异服,还跟女生手拉着手在校园里走,学校已经管不住了。“我们只是想吓唬吓唬他(小林)。”左瑞亭说,“钱现在就可以退给他。”

【说法】
学校罚得相当荒唐

那么,学校收取1000元的所谓“管理费”的做法妥当吗?天之权律师事务所郑州分所律师张少春认为,该校对学生罚款1000元的做法相当荒唐。根据法律规定,只有国家行政机关和经授权的管理公共事务的组织,才拥有行政处罚权。学校当然没有行政处罚权,无权对学生进行罚款。

张少春表示,该学生及家长可以向教育主管部门反映,由教育主管部门责令学校退还罚款,并就该校违法行为追究相关人员的责任。

窨井再伤人知道向谁讨说法了 郑州市18家窨井盖产权单位发布承诺书

□据 商都网

25日,郑州市18家窨井盖产权单位通过新闻媒体联合发布了《窨井盖维护承诺书》,承诺接受社会各界的监督。这也是郑州市18个窨井盖“家长”首次集中亮相,并将各自的24小时服务热线集中公布。

25日,通过新闻媒体,郑州市18家窨井盖产权单位联合发布了《窨井盖维护承诺书》,将各自的24小时服务热线集中公布于众,并表示随时接受社会投诉和12319数字城管热线指令,加强日常维护和管理,发现窨井盖缺失或损毁及井座损坏、井体下沉或塌陷等危及公共交通安全的

情况时,立即设置安全警示标志;对缺失或损毁的井盖,保证在一定时间内(多数都在2小时,部分在4小时)安装、更换完毕等。有些窨井盖“家长”甚至还承诺,发生意外情况时,在接到投诉或12319数字城管热线指令后,保证在2小时内到达现场并完成安全警示标志的设置。

“自愿承担相应的责任,这在过去是从来没有过的。”郑州市一窨井盖产权单位负责人说,在此次承诺中,特别注明了各自分管的窨井的数量,并承诺如因维护管理不到位,修复完善不及时导致国家、人民群众生命财产安全损失的,自愿承担相应的社会责任和法律责任。

巴掌大起火点引燃三座山 事发遂平县,未造成人员伤亡,起火原因仍在调查中

□据 商都网

久旱无雨,驻马店市遂平县西部山区,一个小小起火点,接连引燃了三座山。25日18时,遂平县林业局初步统计,过火面积近3000亩。

24日15时许,遂平县林业局的值班人员说,这场大火初步查明是从嵯峨山管委会境内塔寨沟沟口毛庄水库旁的小沟里烧“起来”的,起火点有巴掌大小。着火后,火苗沿着塔寨沟往上“走”,横山、蓝田山和六峰山的东坡相继被引燃。

“11时20分,见山沟里升腾起浓烟,管委会迅速组织70多人上山灭火。”遂平县嵯峨山管委会副主任魏延生说,万幸的是,着火的山坡都是荒草坡,灭火人员

一边扑山火,一边阻止火势向外蔓延。两个多小时后,境内的山火基本被扑灭,翻过山头的大火,很快蔓延到了凤鸣谷管委会境内。

由于六峰山上枯草茂密,刚被扑灭又很快复燃,火势向前快速推进。记者跑向山顶,看见手持灭火器、扫把、铁锹的数十人正在奋力扑火。17时,火势被阻挡和控制,人们分散扑打余火。23时31分,山上的大火被扑灭。

遂平县林业局初步统计:横山、蓝田山和六峰山三座山的过火面积近3000亩。驻马店市森林防火指挥部初步查明,过火地均为荒草山坡,没有造成人员伤亡和重大经济损失,不属于火灾(火灾是指失去控制的燃烧所造成的重大灾害),其性质为一般森林火情。

山寨版肯德基现身郑州



从包装上看,“啃得基”很像肯德基。

□据 商都网

您可能吃过“肯德基”,但是您吃过“啃得基”吗?日前,郑州市工商部门在南郊查处了一起侵犯“肯德基”商标的案件,并将查获的14箱小薯条及1000个包装盒当场销毁。

近期,工商部门多次接到群众举报,一些学校门口的小商贩在出售一种名为“啃得基”的膨化类小食品,这种小食品外包装与“肯德基”标志极为相似。

接到举报后,郑州市管城工商分局十八里河工商所经过两天的详细排查,发现位于十八里河

镇柴郭村的一家小食品加工企业内存在违法生产销售侵权“啃得基”小食品的情况。

记者发现,“啃得基”与“肯德基”极为相似——从颜色、微笑老爷爷到产品包装图案,两者都如出一辙,只是在“啃得基”上,“KFC”被换成了“KEG”,还有就是薯条盒上有“新天利”字样。

据执法人员介绍,依据《中华人民共和国商标法》,认定该厂生产销售的“啃得基”属于涉嫌侵犯注册商标专用权行为。依据国家相关法规,对在现场发现的14箱成品膨化食品“啃得基”及2箱共计1000个包装盒依法销毁。